

## ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಗ್ರಾ.ಪಂ.ಗಳ ಆರ್.ಬಿ.ಎಲ್ 2011

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಚಿವಾಲಯ,  
ಸಚಿವಾಲಯ-2, ಬಹುಮಹಡಿಗಳ ಕಟ್ಟಡ,  
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 05-12-2011.

## ಅಧಿಸೂಚನೆ

ಜೀತಗಾರಿಕೆ ಪದ್ಧತಿ (ನಿರ್ಮೂಲನಾ) ಕಾಯ್ದೆ 1976ರ (1976ರ ಕೇಂದ್ರ ಕಾಯ್ದೆ ಸಂಖ್ಯೆ 19)- ಪ್ರಕರಣ ಸಂಖ್ಯೆ 13ರ ಉಪಪ್ರಕರಣ (1), (2) ಮತ್ತು (3)ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರದನ್ವಯ ಹಾಗೂ ಸದರಿ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಈ ಹಿಂದೆ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಆದೇಶಗಳನ್ನು ಹಿಂತೆಗೆದು ಕೊಂಡು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಉಪವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಸದಸ್ಯರನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಜಾಗೃತ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ಈ ಮೂಲಕ ರಚಿಸಿದೆ.

## ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಜಾಗೃತ ಸಮಿತಿ - ಹಾಸನ

1	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಸನ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
2	ಎಸ್.ಎಲ್.ನಾಗಮಣಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರು, ಶಿರದನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಲ್ಲಿಪಟ್ಟಣ ಹೋಬಳಿ	ಸದಸ್ಯರು
3	ಕೃಷ್ಣಾನಯಕ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರು, ಅಗ್ಗಂದ ತಾಂಡ್ಯ, ಅಗ್ಗಂದ ಅಂಚೆ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
4	ಎಂ.ಕೆ.ದೇವಪ್ಪ ಮಲ್ಲಿಗವಾಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರು, ದುಂಡನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಅಂಚೆ, ಕಟ್ಟಾಯ ಹೋಬಳಿ, ಹಾಸನ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
5	ರೂಪ ಹಾಸನ್, ಪ್ರೇರಣಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ಹೊಸಲೈನ್ ರಸ್ತೆ, ಉತ್ತರ ಬಡಾವಣೆ, ಹಾಸನ.	ಸದಸ್ಯರು
6	ಡಾ.ಹೆಚ್.ಬ್ಲಾರ್, ರಾಮಕೃಷ್ಣ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಹೋಂ, ಕಾಮಧೇನು ವೃದ್ಧಾಶ್ರಮ ಗವೇನಹಳ್ಳಿ, ಎಂ.ಜಿ.ರೋಡ್, ಹಾಸನ	ಸದಸ್ಯರು
7	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಣಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಹಾಸನ	ಸದಸ್ಯರು
8	ಕೆ.ಟಿ.ಜಯಶ್ರೀ, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮಾನವೀಯ ಅಧ್ಯಯನ ಸಂಘ, ಹಾಸನ	ಸದಸ್ಯರು
9	ಅಮ್ಮದ್ ಖಾನ್ ಬಿನ್ ಗೌಸ್ ಖಾನ್, ನಂ:4276, ಅಮೀರ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ, ಹಾಸನ	ಸದಸ್ಯರು
10	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಲೀಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಹಾಸನ	ಸದಸ್ಯರು
11	ಜಿಲ್ಲಾ ಆರಕ್ಷಕ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹಾಸನ.	ಸದಸ್ಯರು
12	ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಕಾರ್ಮಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹಾಸನ.	ಸದಸ್ಯರು
13	ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ರೇಷ್ಮೆ ಕೃಷಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹಾಸನ.	ಸದಸ್ಯರು
14	ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಗಣಿ ಮತ್ತು ಭೂ ಗರ್ಭ ಇಲಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹಾಸನ.	ಸದಸ್ಯರು
15	ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹಾಸನ.	ಸಂಚಾಲಕರು

## ಉಪವಿಭಾಗಮಟ್ಟದ ಜಾಗೃತ ಸಮಿತಿ - ಹಾಸನ

1	ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಉಪವಿಭಾಗೀಯ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಸನ ಉಪವಿಭಾಗ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
2	ಗೌರಮ ಕೋಂ ಗೋವಿಂದಯ್ಯ, ಕೇರಳಾಪುರ ರಸ್ತೆ, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ನಗರ, ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ.	ಸದಸ್ಯರು
3	ಬಿ.ಪಿ.ಜಯರಾಂ, ದೊಡ್ಡಮಂಡಿಗನಹಳ್ಳಿ, ಕಂದಲಿ ಅಂಚೆ, ಹಾಸನ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
4	ಮಂಜಣ್ಣ, ನೇರಳೆಕೆರೆ ಗ್ರಾಮ, ನುಗ್ಗೇಹಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿ, ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
5	ಭಾನು ಮುಶ್ತಾಕ್, ಆರ್.ಪಿ.ಎಲ್.ರಸ್ತೆ, ಮಟನ್ ಮಾರ್ಕೆಟ್, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಪೊಲೀಸ್ ಕ್ವಾರ್ಟರ್ಸ್ ಹತ್ತಿರ, ಹಾಸನ.	ಸದಸ್ಯರು
6	ಶ್ರೀ. ವಿ.ಎನ್ ರಂಗನಾಥ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಘಟನಾ ಸಂಚಾಲಕರು, ಸುಭಾಷ್ ನಗರ ಕಾಲೋನಿ, ಅರಸೀಕೆರೆ, ಹಾಸನ.	ಸದಸ್ಯರು
7	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ, ಹಾಸನ.	ಸದಸ್ಯರು
8	ವನಜಾಕ್ಷಿ ಕೋಂ ರಂಗೇಗೌಡ, ದಾಸಗೌಡರ ಬೀದಿ, ಕೋಟೆ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
9	ಶಿವಣ್ಣ, ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರರು, ಎಸ್.ಆರ್.ಎಸ್ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದ ಬಳಿ, ಶಂಕರಮಠ ರಸ್ತೆ, ಹಾಸನ.	ಸದಸ್ಯರು
10	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಲೀಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ (ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್) ಹಾಸನ.	ಸದಸ್ಯರು

11	ಆರಕ್ಷಕ ಉಪಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಹಾಸನ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ, ಹಾಸನ.	ಸದಸ್ಯರು
12	ಉಪಕಾರ್ಮಿಕ ಆಯುಕ್ತರು, ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆ, ಹಾಸನ.	ಸದಸ್ಯರು
13	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, ರೇಷ್ಮೆ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ, ಹಾಸನ.	ಸದಸ್ಯರು
14	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಗಣಿ ಮತ್ತು ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನ ಇಲಾಖೆ, ಹಾಸನ.	ಸದಸ್ಯರು
15	ತಹಸೀಲ್ದಾರ್, ಹಾಸನ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸಂಚಾಲಕರು

ಉಪವಿಭಾಗಮಟ್ಟದ ಜಾಗೃತ ಸಮಿತಿ - ಸಕಲೇಶಪುರ

1	ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಉಪವಿಭಾಗೀಯ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ, ಸಕಲೇಶಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
2	ಕಾವೇರಿ ಎನ್.ಡಿ.ನೀಕನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಹಾನುಬಾಳು ಹೋಬಳಿ, ಸಕಲೇಶಪುರ	ಸದಸ್ಯರು
3	ಕಾಡಪ್ಪ, ಪ್ರೇಮ ನಗರ ಬಡಾವಣೆ, ಸಕಲೇಶಪುರ.	ಸದಸ್ಯರು
4	ರೇಣುಕಯ್ಯ ಬಿನ್ ದೊಡ್ಡಯ್ಯ ಎಸ್.ಶಂಭುಗನಹಳ್ಳಿ, ಅರೇಹಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿ, ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
5	ಚಿಕ್ಕಮ್ಮ ಕೋಂ ಬಸವಯ್ಯ, ಬಿಕ್ಕೋಡು ಗ್ರಾಮ, ಬಿಕ್ಕೋಡು ಹೋಬಳಿ ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
6	ದ್ರಾವನಾಯ್ಕ ಬಿನ್ ಸಿದ್ದನಾಯ್ಕ, ಅಂದಲೆ ಗ್ರಾಮ, ಮಾದಿಹಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿ, ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
7	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ, ಸಕಲೇಶಪುರ.	ಸದಸ್ಯರು
8	ಶಾರದ ಗುರುಮೂರ್ತಿ, ಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರಂ, ಸಕಲೇಶಪುರ.	ಸದಸ್ಯರು
9	ಜೈ ಮಾರುತಿ ದೇವರಾಜು, ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ನಗರ, ಸಕಲೇಶಪುರ.	ಸದಸ್ಯರು
10	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಪಿ.ಎ.ಸಿ.ಆರ್.ಡಿ.ಬ್ಯಾಂಕ್, ಹಗರೆ ಗ್ರಾಮ, ಮಾದಿಹಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿ, ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
11	ಆರಕ್ಷಕ ಉಪ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಸಕಲೇಶಪುರ, ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಸಕಲೇಶಪುರ.	ಸದಸ್ಯರು
12	ನಿರೀಕ್ಷಕರು, ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆ, ಸಕಲೇಶಪುರ.	ಸದಸ್ಯರು
13	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ರೇಷ್ಮೆ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ, ಸಕಲೇಶಪುರ.	ಸದಸ್ಯರು
14	ಹಿರಿಯ ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನಿ, ಗಣಿ ಮತ್ತು ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನ ಇಲಾಖೆ, ಹಾಸನ.	ಸದಸ್ಯರು
15	ತಹಸೀಲ್ದಾರ್, ಸಕಲೇಶಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸಂಚಾಲಕರು

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆಜ್ಞಾನುಸಾರ  
ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ,

*(ಹಸ್ತಾಕ್ಷರ)*

(ಡಾ:ಶಾಲಿನಿ ರಜನೀಶ್)

ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,

ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ.

ಗೆ,

ಸಂಕಲನಕಾರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಗೆಜೆಟ್, ಬೆಂಗಳೂರುರವರಿಗೆ ಮುಂದಿನ ಸಂಚಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರತಿಯನ್ನು :-

1. ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರು, ಕರ್ನಾಟಕ (ಲೆಕ್ಕ ಮತ್ತು ಆಡಿಟ್) ಬೆಂಗಳೂರು
2. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರ, ಕಾರ್ಮಿಕ ಮಂತ್ರಾಲಯ, ನವದೆಹಲಿ
3. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ,
4. ಜಿಲ್ಲಾ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಮೂಲಕ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ,
5. ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ, ಹಾಸನ
6. ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಉಪವಿಭಾಗೀಯ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಸನ ಉಪವಿಭಾಗ, ಹಾಸನ
7. ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಉಪವಿಭಾಗೀಯ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ, ಸಕಲೇಶಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ, ಸಕಲೇಶಪುರ
8. ವಾರದ ಗೆಜೆಟ್.